

Rubrica: Iscrizione al registro di commercio

Sottorubrica: Cambiamenti

Data di pubblicazione: SHAB, KABTI 24.03.2023 **Numero di pubblicazione:** HR02-1005708816

Ente di pubblicazione

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Cambiamenti Inhalis Therapeutics Sagl, Lugano, nuovo Inhalis Therapeutics SA

Inhalis Therapeutics SA (Inhalis Therapeutics Ltd.) Corso Elvezia 4 6900 Lugano

Prima
Inhalis Therapeutics Sagl
Translation(Inhalis Therapeutics LLC)

Inhalis Therapeutics Sagl, in Lugano, CHE-151.290.731, società a garanzia limitata (Nr. FUSC 21 del 31.01.2023, Pubbl. 1005666148). Statuti modificati: 10.03.2023. Trasformazione: la società a garanzia limitata, previo aumento del capitale sociale da CHF 20'000.00 a CHF 50'000.00, è trasformata in società anonima conformemente al progetto di trasformazione del 10.03.2023 e bilancio al 02.03.2023, che presenta attivi per CHF 264'028.79 e passivi verso terzi per CHF 244'028.79, contro attribuzione ai soci di 10'000'000 azioni nominative da CHF 0.01 parzialmente liberate. Nuova ditta: Inhalis Therapeutics SA. Nuove traduzioni della ditta: (Inhalis Therapeutics Ltd.). Nuova natura giuridica: società anonima. Nuovo capitale azionario: CHF 100'000.00 [finora: CHF 20'000.00]. Nuovo capitale azionario liberato: CHF 50'000.00. Nuove azioni: 10'000'000 azioni nominative da CHF 0.01. Nuove comunicazioni: Le comunicazioni della società ai soci avvengono mediante comunicazione scritta (inclusa via fax, email o altro mezzo elettronico). Persone dimissionarie e firme cancellate: Adya Consulting Sagl (CHE-368.831.435), in Lugano, socia; CRYSTEC LIMITED (Nr. 06401897), in Bradford (GB), socia; SignalRx Pharmaceuticals Inc. (Nr. 5155911), in Delaware (US), socia. Nuove persone iscritte o modifiche: Panigone, Silvia, cittadina italiana, in Lugano, presidente, con firma individuale [finora: presidente della gerenza, con firma individuale]; Garlich, Joseph, cittadino statunitense, in Cape Coral (US), membro, con firma collettiva a due con il presidente [finora: gerente, con firma collettiva a due con il presidente]; Thorning, Paul, cittadino britannico, in Bradford (GB), membro, con firma collettiva a due con il presidente [finora: gerente, con firma collettiva a due con il presidente].

Registro giornaliero no 4106 del 21.03.2023

Precedente pubblicazione sul FUSC: no 21, Data: 31.01.2023 Punto di contatto: Registro di commercio del Cantone Ticino